



В Ноябрьске завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей, обвиняемых в изнасиловании несовершеннолетней

Следственным отделом по городу Ноябрьску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двух ранее неоднократно судимых мужчин 26 и 42 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование с применением насилия, совершенное в отношении несовершеннолетней, группой лиц по предварительному сговору, соединенное с угрозой убийством), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с применением насилия, совершенное в отношении несовершеннолетней, группой лиц по предварительному сговору, соединенное с угрозой убийством), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, 15 июля 2011 года около 23 часов вблизи детского парка города Ноябрьска, мужчины напали на 15-летнюю прохожую, силой затащили девушку в безлюдное место, где угрожая убийством, изнасиловали ее и совершили насильственные действия сексуального характера. Кроме того злоумышленники похитили у девушки сотовый телефон.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745462>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
